RES. NO. 63-73

WHEREAS Mingo Paul Antone of Why, Arizona, a member of the Papago Tribe, made known to this Council his intentions to purchase a certain grocery and dry goods store, now doing business under the name Tracy's Trading Post, and located on the Papago Reservation in the Village of San Simon, adjacent to Arizona Highway 86; and

WHEREAS the said Mingo Antone has requested the Papago Tribe to sign as Surety his agreement (as Principal) to repay a loan in the amount of Forty-Five Thousand Dollars (\$45,000.00) which he shall negotiate with an as yet undetermined lending institution for the purpose of purchasing and supplying the said business; and

WHEREAS the Papago Tribe has determined to assist the said Mingo Antone in acquiring the said business.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Papago Tribe shall sign as Surety for Mingo Faul Antone, as Principal, such agreement to repay a loan of Forty-Five Thousand Dollars (\$45,000.00) as he shall negotiate for the purpose of purchasing Tracy's Trading Post provided that Mingo Paul Antone executes in favor of the Papago Tribe the following documents:

- (i) a chattle mortgage on all equipment, furniture, fixtures, and all other personal property transferred to him by reason of said sale,
- (ii) a mortgage on the building transferred to him by reason of the sale, and
- (iii) an agreement to transfer to the Tribe all of the remaining inventory in the event the Tribe is obligated to pay any part or portion of said loan,

Augustine B. Lopez, Chairman & and that William Strickland, Attorney are hereby authorized to negotiate the terms of the said loan agreement on behalf of the Papago Tribe and to bind the Papago Tribe as Surety to such agreement with their signatures.

The foregoing resolution was duly enacted by the Papago Council on the 9th day of November, 1973, at a meeting at which a quorum was present with a vote of 20 for; 0 against; 2 not voting; and 0 absent, pursuant to authority vested in the Papago Council by Section 3(a) of Article V of the Constitution and By-Laws of the Papago Tribe of Arizona, ratified by the Tribe on December 12, 1936, and approved by the Secretary of the Interior on January 6, 1937, pursuant to Section 16 of the Act of June 18, 1934. Said resolution is effective as of the date of its approval by the Superintendent of the Papago Agency and is subject to review by the Secretary of the Interior.

THE PAPAGO COUNCIL

Augustine B. Lopez, Chairman

ATTEST:

Betsy J. Norris, Secretary

Joseph M. Lucero, Superintender

The Papago Agency

APPROVED: 700, 15, 1973